
Conte musical en 9 tableaux  pour 
orchestre d'élèves

Le Jardin des Muses

  Parties réparées



Cheminement

Tout a commencé par l'élaboration de méthodes de violon. A la fin du 1er cahier,
un morceau écrit avec les acquis de l'élève devait raconter une petite histoire : les cordes à vide et 4 
doigts sur la corde de La, une petite mélodie était née ; nous habitions à l'époque en Haute Savoie, 
le départ matinal pour une randonnée parlait bien aux petits montagnards.... et pourquoi ne pas 
continuer la randonnée ? Ainsi nacquit Cheminement.

Les 7 tableaux (en 2 parties pour certains) furent en quelque sorte induits et presque imposés 
par le "cheminement" de l'apprenti violoniste.

Ce n'est que beaucoup plus tard que nacquît l'idée de les harmoniser pour notre orchestre 
d'élèves ; de 7 tableaux il passa à 9, mais simplement en faisant 2 tableaux de ceux qui comportaient 
2 parties.

A vous à présent de l'interpréter en l'adaptant si besoin est aux élèves dont vous disposez.

Si ce conte vous plait, envoyez-nous un petit courriel d'encouragement et surtout...faites-
vous plaisir et distribuez de la Joie..

Bonne musique
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









































































































































































































 































































































































































































 





























































 























































 

























































 













































































 

 

















































































































 


































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1er tableau :

         A la découverte





























































































































































































Cello

Basse







































































































































































































































































































 
















































 










 










 






















































 










 








































































 





























































 























































 

























































































































































































































































































































































































 


































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



























































































Clavecin et percussion



















































































Clavecin









 

































































 



















































































Percu



























 















 

































































 















 





























































































































































































































































 

































































































































































































































 



















































































  

























 



















































































 

































 




























































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























 























































 







































































































































































 














































































































































































































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



































































 























 































 























 























 























  























 























 























 







































 




























































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



2ème tableau :

     Lassitude

Cello1

































































 

















 













































Adagio : lent

















































FlTénor



















































































 



















































































































































































































































































































































































































































 





















 







































































































































































































































































































 






















































































































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

























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































 















































































2ème tableau :

     Lassitude

Cello1

































































 

















 





















































Adagio : lent





































V1






































































































































































































































































































 















































 





















 



















































































































































































































































































 























































 









































































































































































































































































































 






























 




















































































































































































































































































































































 










































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2ème tableau :

     Lassitude

Cello1

































































 

















 





















































Adagio : lent





































V2






















































































































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


































































































































































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 













































 





















 


































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












































































































































































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


















































































































































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


































































































































































































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



































 








































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



















































































































































































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




















































































































































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2ème tableau :

     Lassitude

Cello1

































































 

















 





















































Adagio : lent





































V3






























































































































































































































































































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







 





























 










 










 










 


































 


































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


































































































































































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


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
























































































































































































































































































































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

























































 








































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


























































































































































































  




























































































2ème tableau :

     Lassitude

Cello1

































































 

















 





















































Adagio : lent





































Cello bass

































 





























































































































































































































































































































 





































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































   















































































2ème tableau :

     Lassitude

Clavecin



















































































 































































































































 





























































































































































































































 











































































































































































































































 






























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































 













































 







































































 















































































































3ème tableau :

       Les oiseaux

Flûte

soprano

et Violon 1





 



 



 













































































































































































Violon 2













































































































































 

































   



















































































































































































































































 







 



















 

























































très léger



















 



























 









 







































































































 









 











































 















































3ème tableau :

       Les oiseaux

Flûte

soprano

 et Violon 1





 



 



 









































































































































































Flûte

sop 2



























































































































































 

































   









































































































































































































 



















































































 







 



















 



























 









































 









 

















































































































 






















































 















































3ème tableau :

       Les oiseaux

Flûte

soprano et

Violon 1





 



 



 









































































































































































Très léger, milieu de

l'archet

Cello

1

















































































































































 

































   

























































































































 





































































































































 







 



















 























































































 









 







































































































































































 















































3ème tableau :

       Les oiseaux

Flûte

soprano et

Violon 1





 



 



 









































































































































































Cello2 





























 















































 

































   





























































































 



















 





















































































































 







 



















 













































 





















  



















 









 























































































































 



























































































 















































3ème tableau :

       Les oiseaux

Clavecin

   















































   















































   





























































 













































 

















 







































   



























































































































































 















 

















































































































 



















 

































































  



















 









 

















































































































 




























































































 






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



































3ème tableau :

       Les oiseaux

Flûte

soprano et

Violon 1





 







 











































































































































































Percus

sions





































Clave

s

 



































 





































 

































   



































































































































  



































 















































































 







 



















 

































































  



















 









 

































































































  

Triangl

e











































 






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



























4ème tableau

       Courage retrouvé

4ème tableau

       Courage retrouvé

Violon1





































































































Violon2

































































































































































































































 





















































































































































































































































































































Jouer 3 fois en accélérant à chaque reprise



















 






































































































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























4ème tableau

       Courage retrouvé

4ème tableau

       Courage retrouvé

Violon1

































































































Flûte

La flûte joue seuelment à la reprise










































































































































































































































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



























































































4ème tableau

       Courage retrouvé

Clavecin









































































































  























 



















































































































































































 

























  























 













































































































































































Jouer 3 fois en accélérant à chaque reprise

 































































































Violon1

4ème tableau

       Courage retrouvé





































































































Xylophone

   















 

























   















 































































































































































































   















 

























   















  























   















 













































































































































































Jouer 3 fois en accélérant à chaque reprise

























   















 

























   















 







 





























































































5ème tableau

            Nous avançons d'un bon pas

Violon 1

































































































































































 





































































































































































Les flûtes commencent seulement à la reprise

Flûte

s









































































































































































































 





























































































































 

































































































































































 









































































 



































 



































 









 













































































































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

















































































































 









 























































































































































































D.C.









































































































































 














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










































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Violon 1

































































































































































 

























































































































Cello2










































































































































































































 





























































































































 

































































































































































































































 





































































































 









 

























































































































































































D.C.






















































































































































































































































 














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










































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Clavecin






















































































































































































































































































































 

























































































































 





































































































































































































































































































































 



























































































 









 

















































































































































































































































































































































 











 















































 



































































5ème tableau

     Nous avançons d'un bon pas

Violon 1

































































































































































































































































Triangle

























 





















 









 



























































 





























































































































 















































































































































































 









 





















 









 













































 









 























































































































































































D.C.





























































  







































 























Violon1

6ème tableau :

            L'orage











































 





























































































































































































Flûtes

   



























































































































































































































  





































































































































































































































































































  















 













































 

































































































  

 































































l'Orage v1 et flûtes

































































 

 



















 









 















































































































































































































 













































































































ralentir































 





















pitz





  













    
















































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Violon1

6ème tableau :

            L'orage











































 

























































































































































































Violon2























































 























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































  









































 



























 

































































































































































  











































 










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

















































































 

 









































































l'Orage V1 et V2




















































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

















































































 

 









































 









 









 









 









 









 









 





























 









 























































































































































































































































































 









 









 





































































































































































































ralentir































 





















pitz





  





























































pitz









   





















































Violon1

6ème tableau :

            L'orage











































 

























































































































































































Violon3
















































 














 














 












 










































































































 
































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































 



















































































































































































































































































































 










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

















































































 









































































l'Orage V1 et V3































































































































































 











































 









 









 









 









 









 







 





























 









 













































































































































































































































































 









 









 









 









 









 









 









 









 









 









 











































































































ralentir































 





















pitz





  





















 

















 















































pitz









  




















































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Violon1











6ème tableau :

            L'orage

































 










































































































































































Cello





























































































 







































































































































































































































































 













































































































































































































































































































































































































































 

























































































































































































































































 










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



















































































 









































































l'Orage V1 et Cello

















































































































































  









































































































































































































































































 











 




























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















































































































































































 
















































































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6ème tableau :

            L'orage
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



































































































































   









































































































 
























































































































































   











































 










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













































































  



























































l'Orage v1 et flûtes



































































    







 











































 









 













































































































































































































 















   

































































































ralentir































 





















pitz





  















Le tonnerre sera représenté par une timbale,

ou, mieux encore, par une tôle suspendue à un

cadre ; à défaut, un synthétiseur.

  







    
















































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



7ème tableau :

          La Paroi

Violon1



























 





 

























  





   

















Violon2

































































































































  



























































   

































   

























  























































































































































































 





























































 























 







 

























   

































  




























































































































 



 























 









 



































  





























 

















  





























 







 
















































 















































































 














































































































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7ème tableau :

          La Paroi

Violon1



























   





 

























   





   













Flûte T

  



























































   

































   

























  



























































   

































   

























  









































 























 







 

























   

































  



















 







 

























   

































  



















 









 



































  





























 

















  





























 







 







































  





























 

















  





























 







 






































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          La Paroi

Violon1



























   





 

























   





   













Cello



























   

































   

























































































   

































   

























  

































 























   































   





























 















 

















 























 







 

























   

































  











 











































   































































 









 



































  





























 

















  





























 







 











































 















 





































 
























































































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

























 





 

























  





   













Clavecin



























































   

































   

























  

































































 







 

























   

































  































































  





























 

















  





























 







 














































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Violon1



























 





 

























  





   




























































































































































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























   

































   

























  




























































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





 







 

























   

































  










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





















































  





























 

















  





























 







 














































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







8ème tableau :

      L'Ecureuil

Violon1

   

































 































 























Violon2

    































 







































































































pitz









 



















































 

arco

































 



























  









  

































 









































































































pitz

en pitz la 1ère fois - arco à la reprise









































































































































































































 





















 



 











 























 





































































































































































































































reprise arco

  







































 







 

















  







 

reprise arco









  












































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









































Pitz

Pitz






























































































































































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



























































































  







 















  































 





































































































































































reprise

arco









    









































































 























  







reprise

arco









    

































 








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



































































































































































































































































 





























 

















































































































































































































































































8ème tableau :

      L'Ecureuil

Violon1

   

































 































 



















Flûte

      







































































































































































pitz









 



















































 

arco

































 

























   







     









 



























































































en pizz la 1ère fois - arco à la reprise

en pizz la 1ère fois - arco à la reprise




























































































































































































les flûtes jouent seulement à la reprise


























































































































































 









































































































































































































reprise arco

  















































































































































































































































































Pitz











































































































































































































les flûtes jouent seulement à la reprise





























































































































































 





































































































































































reprise

arco









    





































































































































































   



























 



































































































































































































































































































































































































































































































































































Violon1

8ème tableau :

      L'Ecureuil

   

































 































 

















Cello

    





















 







 





























































































pitz









 



















































 

arco

































 

























  









  































 































































































en pizz la 1ère fois - arco à la reprise

en pizz la 1ère fois - arco à la reprise







































































































































































































 



































 



















 

































































































































































































































reprise arco

reprise arco

  





































 







 





















 







  







  




































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









































Pitz

























































































































































































































































































































  























  























  























  























  

























 





































































reprise arco









    

































  







reprise arco









    



















 









































































































































































































































































































 








































































































































































































































































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



8ème tableau :

      L'Ecureuil












































































 























































































































































































































Clavecin

















 



































 







 












































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































































 





























































 

























































 





 























































 



















 

























  









  











































 








































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












































































































































































































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



















  







 

















  







 



















 








































































































































































































































































































  







 





















































  




























































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





































































































































































































































































































 































































































































 



















































 














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




















































































































































































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


























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






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


















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


















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




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









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




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
















































































































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















































 





































































































































 






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































































































































































































































































































































































 






















































































































































































































































































































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



8ème tableau :

      L'Ecureuil

Violon1

   

































 































 

















xylo





























































 

 




















































































     
















































































































































































pitz









 



















































 

arco

































 

















 





















































































 




















































































     



























































































































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



















































en pizz la 1ère fois - arco à la reprise

pitz









































































































































































































































































































































































   























































reprise arco

  







































Pitz

Pitz



































































































































































































































































































 



















 









 














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















































































































































reprise

arco









    

















   



































































































































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9ème  tableau
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





















































































































































































































































































21











































24




























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







9è tableau :

   La récompense

Violon 1





























































































































































































































































Violon2

 















 












































































































































































































































































































































5

















 































































































































































































































































































 



































































































































































































































































 

















 

























10




















































































































































































































































 





























 















 














































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



































































































































































































 






























































































































































































































































































































































































































































































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




































































































































































































































































































































 













 







 

















































25








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







9è tableau :

   La récompense

Violon 1




























































































































































































































































Flûte

 















 


































































































































































































































































































































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























 


























































































































































































































































































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

 





































































































































































































































































































































































































































































































































































 





























 















 






































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












































































































































































































 























































































































































































































































































































































































































































































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








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













































































































































































































































































































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



 













 







 
































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







9è tableau :

   La récompense

Violon 1


















































































































































































































































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







Cello










































































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


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

















































































































































































































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
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







































































 
















































































































































































































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
































































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
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


































































































































































































































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




















































































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






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



















































































































































































































 














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





























 
































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


































































































































































































 

















































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




























































































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






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






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


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






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
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
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
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
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
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


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
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
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




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


























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